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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Čistota versus špína. Co (či kdo) bu
de mít navrch a zvítězí? Jaké jsou va
še tipy?
Špína v jednom z bytů bloku 100 vy
volává mrazení v zádech a zápach ší
řící se v pokojích málem ucpává nos
ní dírky i myšlenkové kanálky v mozku. 
Dlužnice bydlící v této špíně ale dokáže 
po vás hodit takový nevinný bolestínský 
kukuč, že to s vámi pořádně zalomcuje 
a vaše dosud ledové srdce začne roz- 
távat. Hned máte chuť pomoci a udě
lat dobrý skutek. Ale to byste v tom
to případě udělali velkou hloupost, kte
rá by vás přivedla do hlubokých bažin, 
z nichž byste se pěkně dlouho škrába
li ven a možná stejně dlouho zbavovali 
špíny ulpělé na vašem těle a oděvu. 
Zatímco republikoví policisté udělali šle
chetný čin, zachránili dvěma tonoucím 
dívkám život a mají tudíž čisté svědo
mí, jakási lidská špína naopak vystřeli
la petardu a ta rychle letoucí mohla ně
koho zabít.
Ať žil či nežil magistr Kelley, veřejnos
tí je kvůli negativním historickým zmín
kám vnímám jako šejdíř, šarlatán, nepo
ctivý člověk. Je legenda o něm jen špí
nou plivnutou na šlechetného člověka, 
aby jeho sláva definitivně pohasla a Kel
ley nekonkuroval komusi, kdo je mé
ně schopný? Mohl se takové špinavos
ti někdo dopustit? Ať je Kelley osobnos
tí vnímanou pozitivně či negativně, měs
to Most se к ní po několik let staví velice 
kladně a díky Kelleyho údajnému pobytu 
za mřížemi na Hněvíně alchymistu pro 
sebe vlastně objevilo a následně přija
lo do svých občanských řad. To je rovné 
a čisté jednání vyvažující předchozí špí
nu házenou po Kelleym. Alchymista se 
zachoval poctivě. Vděčně. Vyhrál Mos
tu na mezinárodním veletrhu cestovního 
ruchu pro jeho expozici „zlato“ a vylep
šil image města. Magistrovo konání bylo 
slušné a férové, jeho chování čisté.
A jak to je či bude v současnosti a ná
sledujících týdnech? A jak jste vůbec 
vyhodnotili zářijové vystoupení jednoho 
muže z podnikatelských a politických 
sfér, který veřejně obvinil vrcholovou 
mosteckou komunální političku z korup
ce a neměl přitom po ruce ani jeden dů
kaz? Bylo to špinavé jednání, jehož je
diným smyslem bylo vylít kýbl špíny na 
hlavu vážené, uznávané a pracovité že
ny, aby pěkně zasmrádla a lidé se od ní 
odvrátili a „žalobce“ vyšplhal po jejích 
zádech do vedení města? Anebo šlo jen 
o projev záchvatu čistomylství?
Jsme na konci. Proto je namístě otáz
ka, jak je to s vašimi tipy?: Co v nich 
převážilo? Že je to plichta? Čistota ver
sus špína 1:1. Vypadá to, že následující 
předvolební týdny budou pěkně veselé! 
Tak se příjemně bavme a mějme pozi
tivně naladěnou duši. A vždy jednejme 
rovně -  tedy čistě!
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